
1. Fragen zur Schule Mühlethurnen-
Lohnstorf
47 Antworten

Bitte die Klasse ankreuzen:
47 Antworten

Name (freiwillig)
20 Antworten

Mein Kind geht gerne in die Schule
47 Antworten
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2. Lernklima

Unser Kind �ndet den Unterricht interessant.
47 Antworten

Bei Fragen kann sich unser Kind an die Lehrperson wenden.
47 Antworten

Unser Kind erzählt von der Schule.
47 Antworten

Unser Kind erzählt oft Positives von der Schule.
47 Antworten

1 2 3 4

0

5

10

15

20

19 (40,4 %)

21 (44,7 %)

4 (8,5 %)
3 (6,4 %)

1 2 3 4

0

10

20

30

29 (61,7 %)

13 (27,7 %)

4 (8,5 %)
1 (2,1 %)1 (2,1 %)1 (2,1 %)

1 2 3 4

0

10

20

26 (55,3 %)

15 (31,9 %)

4 (8,5 %)

2 (4,3 %)2 (4,3 %)2 (4,3 %)



3. Unterrichtsqualität

Unser Kind kennt die Lernziele des Unterrichts.
47 Antworten

Die Beurteilung ist nachvollziehbar und verständlich.
47 Antworten

Unser Kind wird seinen Fähigkeiten entsprechend gefördert.
47 Antworten
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4. Lernprozess

Unser Kind lernt in der Schule wie es lernen kann. (Lernmethoden und
Arbeitstechniken)
47 Antworten

Unser Kind lernt wie es mit andern zusammen arbeiten kann.
47 Antworten

5. Selbst- und Sozialkompetenz

Unser Kind wird im Unterricht gelobt.
47 Antworten

Unser Kind fühlt sich in der Klasse wohl.
47 Antworten
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Unser Kind kann in der Klasse mitreden und mir wird ernst genommen.
47 Antworten

Unser Kind lernt in der Schule mit Kon�ikten umzugehen.
47 Antworten

6. Hausaufgaben

Unser Kind kann die Hausaufgaben meistens selbständig lösen.
47 Antworten
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Unser Kind fühlt sich in der Klasse wohl
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Die Menge der Hausaufgaben ist angemessen.
47 Antworten

Zeitaufwand pro Woche
47 Antworten

7. Zusammenarbeit

Die Schule hat ein offenes Ohr für Anliegen der Eltern.
47 Antworten

Die Zusammenarbeit mit den Lehrpersonen ist konstruktiv.
47 Antworten
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Die Menge der Hausaufgaben ist angemessen



7. Zusammenarbeit

Die Schule hat ein offenes Ohr für Anliegen der Eltern.

47 Antworten

Die Zusammenarbeit mit den Lehrpersonen ist konstruktiv.

47 Antworten

8. Gesamteindruck

Mein Eindruck der Schule ist positiv.

47 Antworten
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9. Informationen


